



风雪中,他们是最亮的一抹暖色

1月25日清晨,相信很多小伙伴起床后第一件事情就是迫不及待地拉开窗帘,看看有没有积雪。而盼望了许久的大雪终于没有让人失望,一个银装素裹的苏州就这样呈现在眼前,令人陶醉。可是雪固然美丽,同时也给人们的生活带来了不少麻烦,好在有各部门、各街道社区那些活跃在风雪中的人,他们的志愿行动,让大家在寒风中,不由心头感到温暖!

严薇迪 奚玲 陈颖瑶 何洁



小学生主动撑伞(小图为志愿者们堆的雪人) 通讯员供图

小雪人“见证”大行动

昨天一大早,苏州工业园区方悦社区的志愿者们就行动起来,他们有的用铲子铲除路上的积雪,有的直接用手清除露天停放的汽车表面的雪,还有的在小区楼道出入口、上下坡道上铺上稻草以防居民滑倒。这群可爱的小雪人,立在方悦社区的居委会门口。这个小雪人也成了志愿者行动的一个“目击者”。

而在园区湖东东湖林语社区,工作人员刚刚走访完老弱病残特殊群体,就迎来了“老熟人”杨黎明阿姨,她捧着自己亲手织的羊毛袜套,满怀关切:“下雪天你们跑来跑去鞋子都湿了吧,快来试试我刚织的袜套暖不暖和!”

小学生为志愿者撑伞

1月25日一早,相城区元和街道峰汇园社区的志愿者们便出现

在街头小巷,他们自发拿着扫帚、铁铲,和环卫工人一起扫雪、除冰,清理路障。记者了解到,让人感到更暖心的是,这一幕被一名路过的小学生看在眼里,他主动上前,为雪中的志愿者撑起了伞。

据介绍,当时志愿者在风雪中扫除桥面上的积雪,一名背着书包的小学生路过,主动上前,为志愿者撑起了伞。之后,记者询问志愿者是否认识这名小学生时,大家都称并不认识,这名孩子只是路过。而当时大家都忙于扫雪,也并没有太多交流。

默默奉献的人还有很多

记者从苏州市容市政部门了解到,截至1月25日10时,市区各级环卫部门积极投入到抗冰除雪应急处置工作,高架道路及主次干道基本无积雪,部分立交弯道外侧稍有些许积雪,不影响正常通行。其间共出动环卫作业人员2518人次,出动撒布机、洒盐水车

等抗冰雪车辆136辆次,消耗融雪盐、融雪剂、除冰剂等合计366吨,草包3820只。市政设施管理部门25日早晨4点开始对南门路4座过街通道,盘龙桥、万年桥等人行天桥,进行除雪除冰,铺设草垫防滑。城市照明管理部门雪后第一时间进行架空线路周边树木除雪工作,等等。

交通方面,苏州市客管处24小时值班监控,密切关注火车站、高铁北站等区域出租车车辆运行情况;24小时接听驾驶员咨询求助电话。昨天早上截至5时30分,市区公交全部线路头班车112条线路全部准点发车。苏州运管部门强化对重点区域、重点路段的运政执法巡查度。截至下午4时,全市各客运站发班2018班,停班1739班,退票5064张,站内秩序良好;除常熟城市公交上山线118路、128路停运外,全市城乡公交线路运营正常。

乘公交可以扫码支付了

投币和刷公交卡,这是一直以来市民乘车的传统支付方式,随着互联网的发展,二维码扫码支付逐渐成为人们支付方式的新选择。昨天,记者从苏州交通部门了解到,为了使苏州公交乘客享受更加便捷的乘车体验,现正式启动市公交扫码支付试运行。即日起,苏州市民在乘坐5路、10路、26路、301路这4条市公交线路时,可以通过扫描乘车二维码的方式进行扫码支付乘车。

据介绍,乘客需要在手机上安装“苏州市民卡”APP客户端或者使用微信中“腾讯乘车码”小程序功能,在乘车前提前打开乘车二维码,上车后将二维码贴近扫码设备,即可扫码支付乘车费用。乘客在支付成功后,车费将自动扣除,扣除的车费明细也会在手机上收到提示。需要注意的是,此次公开测试目前仅支持以上4条市公交线路,接下来会根据试运行情况进行陆续推广。 何洁

金鸡湖旅游购物节2月1日启幕

昨天,记者从苏州工业园区召开的新闻通气会上获悉,2018金鸡湖旅游购物节将于2月1日-3月2日举行。结合除夕、春节、元宵三大中国传统节日,通过融入互联网+、VR体验等高科技方式,将给市民游客带来一场与众不同的旅游购物盛宴。

据介绍,2018金鸡湖旅游购物节主场活动“金犬爱心寻金币”,设置在圆融星座、苏州中心星悦汇、久光百货、诚品生

活苏州、新光天地、奕欧来奥特莱斯六大商业综合体中。时间从2月2日-2月4日,持续三天。市民游客戴上VR设备,便会置身“金雨”中,抓取金币便可获得现金抵用券。凡是参与体验的顾客还可获得一枚狗年纪念章。

除了主场活动,金鸡湖旅游购物节还推出十大分场活动,圆融时代广场、李公堤、圆融星座、苏州中心等都将推出精彩纷呈的活动。 何洁

相城区政学企联手助力区域创新

1月24日,苏州相城区黄桥街道与苏州科技大学以及创客邦签约,双方约定今后将引进双创教育基地和专业孵化器进入黄桥总部经济园,通过政学企联手,鼓励更多社会主体投身创新创业。

活动现场,11个相城·创客邦人孵项目顺利签约。据了解,本次火炬孵化创客邦、相城黄桥

街道、苏州科技大学的牵手,也开创了产学研助力区域创新的新模式、新动力、新引擎,通过相城区及黄桥街道优越的产业结构,结合创客邦的全国布局和创新创业服务能力,引入苏州科技大学优质的高校合作平台,强化创业辐射,构建创业生态,提升创业成功率,最终实现“创业、创新、创投”的高度融合。 何洁

开拓药业获辉瑞新药研发授权

1月24日,有着160余年历史的国际药企巨头辉瑞公司与苏州开拓药业股份有限公司,达成抗肿瘤治疗领域创新药全球研发项目授权协议。

根据协议,辉瑞将授予开拓药业在全球范围内独家开

发、生产和商业化一款抗肿瘤抗体新药的权利。该药有望成为全球首个针对ALK-1靶点的全人源单克隆抗体治疗性药物。这也是辉瑞首次与中国药企联手开发抗肿瘤药物。 何洁

相关

蔬菜供应充足,价格略有上扬

昨天,记者从苏州市南环桥市场了解到,从周一开始,经营户积极调运各类农产品货源,昨日市场蔬菜总到货量突破3500吨,菜价借着气候因素也涨了起来。其中茄子、大蒜涨幅最高,达到

45%以上;丝瓜、胡萝卜、大葱、西红柿等几个品种的涨幅超20%;平菇、西兰花、土豆、冬笋、蘑菇的价格暂时保持平稳。

雨雪天对地产叶菜的种植产生一定的影响,导致地产叶菜价

格上涨15%以上。后期随着春节的日益临近,部分蔬菜价格仍有一定上涨空间。

当前猪肉、鸡蛋价格与雪前相比基本持平。

何洁

30亿助力“千人计划”创业大赛

报名已经启动,决赛10月下旬举办

昨天,记者从苏州工业园区召开的新闻发布会上获悉,第七届“千人计划”创业大赛正式启动报名,大赛决赛将于10月下旬在苏州工业园区举办,主办方联合大赛合作投资机构,共同设立了30亿元的投资意向金投资大赛项目。

据介绍,“千人计划”创业大赛面向所有具有创业激情和梦想的早期创业企业以及创业团队,如已有注册公司,则需满足在国内设立公司未逾2年的条件。大赛历时10个月,分初赛、复赛、决赛三个阶段进行。

值得一提的是,本届大赛在赛制以及奖励安排上有重大突破。一是主办方联合大赛合作投资机构,共同设立了30亿元的投资意向金投资大赛项目;二是创业助力金全面升级,一等奖最高可获得超过

1000万元创业助力金;三是获奖项目数量大幅增加,本届大赛新设了人工智能与电子信息、新材料与节能环保、生物医药与医疗器械、综合等四个行业决赛,获奖项目从往届6名增加到50名;四是大赛服务持续完善,对参赛项目提供全方位创业服务,包括知名创业导师的一对一创业辅导,与近200只知名基金及上市公司、龙头企业高效精准对接,提供“千人计划”等人才申报服务。

担任本届大赛总评委的是知名投资人嘉御基金创始合伙人、董事长卫哲和金沙江创投董事总经理朱啸虎。在创立嘉御基金之前5年,卫哲是阿里巴巴首席执行官,而朱啸虎素有“独角兽捕手”之称,投出了滴滴出行、饿了么等优秀创业公司。 何洁

遗失声明

●新北区春江双百海天园艺坊, 遗失营业执照副本, 副本编号为: 320407000201505260074 声明作废。●苏州木田电动工具有限公司遗失税务登记证正本, 税号: 320502798302090, 声明作废。●苏州八官商贸有限公司遗失营业执照副本, 统一社会信用代码: 91320509MA1MLJWA0H, 声明作废。●吴江经济技术开发区佳木保温材料经营部遗失税务登记证副本, 税号: 320584L73359738, 声明作废。●南通勇奇贸易有限公司遗失税务登记证正本, 税号: 320601689604671 声明作废。●苏州市吴中区木渎周玉军鲜肉摊遗失营业执照副本, 副本编号: 320506000201603160284, 注: 2018年1月26日。●苏州森亿源成型板有限公司遗失苏州银行股份有限公司太平支行开户许可证, 核准号: J3050036293401, 声明作废。

苏州每得拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托, 我公司将于2018年2月2日下午1:30在北港路198号11栋103室拍卖厅举行拍卖会:
一、拍卖标的: 丽华、虎丘广播站等补偿物资各一批。
二、咨询及看样: 1、即日起接受咨询并预约看样; 2、联系电话: 13706204575
注: 竞买人须于2018年2月1日下午2点前至本公司办理竞拍登记手续, 竞买人须携带有效证明原件且须交纳竞拍保证金各2千元。
●减资公告: 根据2018年1月25日股东会决议, 常州易捷捷企业管理有限公司拟将注册资本从90万元减至10万元, 现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。常州易捷捷企业管理有限公司
2018年1月26日
●王晓强遗失保险发票 0817320504D00360000342 声明作废。